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Der Osterhase gehért seit langer zeit zur Ost und wurde das erste
Mal 1682 erwéhnt*. Wir wollen annehmen,
in
mit seiner partnerin
Ein P zeugt 1in den beiden Jahren pnach ihrer Geburt
ebenfalls ] i i r von Osterhase

a) schreibe i b aufeinanderfolgende i i bis 1687 und
daneben far 3 Osterhasen einen klein i (o) -
verbinde dab ] i i s, der zu seinen Eltern gehbrt.
Notiere far 3 i e Anzahl neugeborener Osterhasenpaare.
Welcher i n den Anzahlen au i
aufeinanderfolgen nd dem darauffolgenden Jahr?

b) Berechne nach dem in a) gefundenen Gesetz auch die Anzahlen an neuen
Osterhasenpaaren in den Jahren 1688 bis 1692. Begrinde mit dem Gesetz, dass
sich die anzahl an neuen Osterhasenpaaren aller zwei Jahre mindestens
verdoppelt:

c) Nutze dies um zu zeigen, s die Anzah

aller 20 Jahre mehr als vertausendfacht. zeige nun;
neugeborenen Osterhasenpaaren jm Jahr 2016 ausgeschriebe
pesitzt.

(* siehe https://de.wikipedia.org/wiki/Osterhase)
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